

Уважаемые читатели! Читайте сегодня в «Компасе»:

**БОЛЕЗНИ, КОТОРЫМИ
НАС ПУГАЮТ, НЕ СУЩЕСТВУЮТ**

**КОНСУЛЬТИРУЮТ
СПЕЦИАЛИСТЫ**

**СЕКРЕТЫ
РУССКИХ
ЗНАХАРЕЙ**

**СТОЛЕТНИК
ПРОТИВ
100 БОЛЕЗНЕЙ**



ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР arsenal_aby@pti-orel.ru

АРСЕНАЛ

ИНСТРУМЕНТА И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБОРУДОВАНИЯ

предлагает:

- РТИ (изготовление РВД)
- дрели, перфораторы, шлифмашины
- станки
- ручной инструмент
- сварочное оборудование
- компрессорное оборудование
- мойки высокого давления
- электростанции
- газонокосилки
- мотокультиваторы
- спецодежду
- грузоподъемное оборудование и многое другое.

Наши преимущества:

- скидки;
- выделение НДС;
- рассрочка платежа;
- любая форма оплаты.

г. Орел, ул. 1-я Курская, д. 83.
т: (4862) 54-12-12, 54-13-13, 54-07-54.

Товар сертифицирован.

НЕЧЕМ УБИРАТЬ СВЕКЛУ? ВЗЯТЬ В АРЕНДУ ОТ 6000 руб. за га?

ЖДАТЬ, КОГДА НАЧНУТ УБОРКУ И ЗАКРЫВАТЬ ГЛАЗА НА ПОТЕРИ?

FRANZ KLEINE®

SF 10-2
Самоходный свеклоуборочный комбайн
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ — 700 ГА

ДЕШЕВЛЕ, ЧЕМ БРАТЬ В АРЕНДУ!

- 0% ПЕРВЫЙ ВЗНОС
- РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА
- ЛИЗИНГ 7 ЛЕТ
- ОКУПАЕМОСТЬ 3 ГОДА

Представительство FRANZ KLEINE: 117312, Москва • ул. Ферсмана 5-а • тел.: (495) 935 8178 • факс: (495) 718 14 11 • www.franz-kleine.com
ФК АГРО: 430027, Саранск • ул. Гагарина 99-а • тел.: (8342) 35 25 29 • факс: (8342) 35 25 99 • www.fkagro.ru

На правах рекламы



Кто из родителей не волнуется, впервые отдавая ребенка в детский сад: привыкнет ли кроха обходиться без их помощи, не обидит ли кто? Эти переживания знакомы всем, и единственное желание взрослых в этой ситуации: чтобы в саду ребенку было так же уютно, как дома, чтобы он был окружен теплом и любовью. Именно такая атмосфера царит в детском саду деревни Парамоново.



«Теремок» на цветущем лугу

Даже здание дачада напоминает сказочный теремок: никакой казеницы — она присутствует, пожалуй, только в аббревиатуре названия детского сада. Перед теремком — цветущая лужайка с горками, качелями и лесенками, ухоженные цветники и дорожки. Летом, как никогда, двора наслаждается царящей здесь красотой, созданной природой и заботливыми руками работников дачада. Чуть поодаль — зеленый парк. Три года назад воспитатели, родители и дети на месте пустыря, заросшего мусорными кучами, посадили молоденькие рябины и липы, березки и клены, каштаны и вишни.

Мы стараемся делать все для того, чтобы ребята с желанием шли в детский сад, — говорит воспитатель Наталья Вячеславовна Новикова. — Жаль, детей в саду маловато — всего 15 человек. Несколько лет назад вдвое больше было. Но мы надеемся, что наш теремок не опустеет. Сейчас во

многих семьях уже по двое-трое ребятшек. Работники детского сада тоже не отстают — есть среди них многодетные родители. К примеру, прежняя заведующая — Ирина Владимировна Терентьева — недавно стала мамой третьего малыша. Чтобы детвора ни в чем не



нуждалась и всю долгую зиму не испытывала дефицита в витаминах с грядки, работники детского сада обрабатывают общественный огород, на котором выращивают картофель, морковь, свеклу, помидоры, зелень. Соленья огурцы и квашеную капусту хранят в холодном подвале.

— В прошлом году с нашего яблоневого сада мы сдали 50 тонн плодов, — рассказывает воспитатель В.Н. Соцкова, — сухофруктов заготовили лет на пять вперед, местную школу обеспечили яблоками.

Детвора с удовольствием помогает взрослым по хозяйству, а еще очень интересуется, какой жизнью жили их прабабушки. Одно из самых любимых мест ребят в детском саду (кроме игровой комнаты, конечно) — музей «Русская изба». Ребятышки постарше со знанием дела рассказывают всякому появляющемуся здесь гостю о том, как пользоваться ухватом или утюгом с углями, как следует пряхать и заводить патефон.

— Чувствуете крестьянскую жилку? — с улыбкой спрашивали у нас воспитатели дачада. — Будет кому в Парамоново и дальше хлеб растить и на гармони играть.

Наталья ЗАРУБИНА.
Урицкий район.

Фото Андрея САСИНА.

КРИМИНАЛ

ГАИ подчитала, где опаснее

За первое полугодие на дорогах области резко возросло количество дорожно-транспортных происшествий. В некоторых районах рост аварийности составил 300%.

По информации отдела пропаганды областного управления ГИБДД, на дорогах области за этот период погибло 90 и было ранено более тысячи человек. Подавляющее большинство ДТП произошло по вине водителей. Как показывает

статистика, теперь пьяного водителя за рулем можно встретить в два раза чаще, чем год назад. Если виновник происшествия пешеход, то, как правило, он переходил дорогу в неустановленном месте. Все чаще по вине водителей страдают

дети. Получили травмы, будучи пассажирами машин, 30 ребят, почти столько же сбито на проезжей части. Самым опасным для детей стал Северный район Орла — здесь рост «детских» ДТП составил 600%. А в число самых проблемных по безопасности районов области вошли Троснянский, Корсаковский, Глазуновский, Залоговский и Знаменский районы.

Свидетелей ДТП просят откликнуться

Следственным управлением при УВД по Орловской области разыскиваются очевидцы ДТП.

Одно из них произошло 8 июня 2007 года в 6.15 в районе 377-го километра автодороги Москва—Белгород. Водитель, управлявший автомобилем ВА3-21150, государственный номерной знак Е532ЕВ 46РУС, выехал на полосу встречного движения и допустил столкновение с автомобилем ВА3-21130, государственный номерной

знак А344ОС 177РУС. В результате водитель ВА3-21150 скончался на месте, а водитель ВА3-21130 и два его пассажира получили телесные повреждения.

Второе ДТП случилось 16 июня 2007 года около 23.45 в районе дома №384 по улице Комсомольской в городе Орле. Водитель, управлявший автомобилем ВА3-

21063, государственный номерной знак С719ОВ 57РУС, допустил наезд на пешехода, переходившего проезжую часть. В результате пешеход получил телесные повреждения, от которых скончался в больнице.

Всех, кто располагает какой-либо информацией о происшедших ДТП, просьба обратиться по телефонам: 72-90-61 или 02. Конфиденциальность гарантируется.

Пресс-служба УВД.

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет в пятницу 27 июля.

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
И.о. главного редактора
А.И. КОНДРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора
Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора —
ответственный секретарь
В.В. ЧАРПО.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы —
76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
телефон для справок — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера
Николай СОЛОПЕНКО.
Действующий ответственный секретарь
Игорь ТИНЯКОВ.
Адрес редакции:
302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована
Центрально-Черноземным управлением
Федеральной службы по надзору за соблюдением
законодательства в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия.
Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».
302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «История успеха», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы.
За содержание рекламных объявлений несет ответственность рекламодатель.
Цена свободная.